

中日韩领导人共同会见记者

据新华社首尔11月1日电(记者俞铮 刘天)当地时间11月1日下午,国务院总理李克强在第六次中日韩领导人会议后,与韩国总统朴槿惠、日本首相安倍晋三共同会见记者。

李克强指出,中日韩是东亚三大经济体,是地区经济发展的“火车头”,也对全球经济增长具有重要影响。中方重视中日韩合作,始终本着睦邻友好、合作共赢的精神加以推动。希望三国相向而行,把握政治安全与经济发展“两个轮子一起转”的大方向,以对话与合作塑造安全和发展环境。

李克强强调,今年是世界反法西斯战争胜利70周年,三国应向世界

宣示将坚定不移地走和平发展道路,推动三方合作健康稳定发展,维护东北亚地区的长治久安。

朴槿惠表示,中日韩领导人就三国合作发展方向、合作领域及地区国际问题交换了意见,一致同意坚持正视历史、面向未来的精神,扩大经济合作,深化人文交流,加强地区多边合作,共同应对全球性挑战。韩方希望通过加强三国合作为东北亚地区和平稳定与发展做出贡献。

安倍晋三表示,三国都是本地区重要国家,三国领导人本次会晤是具有划时代意义的大事。三国经济关系密切,合作领域广泛,应加快推进自贸区谈判,进一步推动三国和东亚区域合作,共同维护本地区乃至世界的和平安定。

全国人大常委会执法检查结果显示
预付卡消费领域问题突出

据新华社北京11月2日电(记者罗沙 余晓洁)全国人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国消费者权益保护法》实施情况的报告2日提请全国人大常委会审议,报告显示,一些新的消费领域缺乏有效规制,预付卡消费领域问题突出。

报告指出,据统计,2014年国内多用途和单用途预付卡销售规模为9068.8亿元,有关部门估算,一半以上的份额已经人民银行批准或商务部备案,但仍有大量发卡行为未纳入监管。据上海市工商局估计,全市发卡主体近10万家,而在上海市商务委

备案的企业只有351家。报告说,预付卡消费是由消费者一次性支付费用,经营者分次提供商品或服务的消费模式,存在一定风险。一是发行预付卡的企业量大面广,涉及资金较大,个别商家利用其变相融资、集资甚至诈骗;二是约定不明导致服务缩水。上海市12315平台2014年预付卡消费投诉占到了全年投诉量的一半,主要集中在美容美发、健身、教育培训等行业。浙江去年以来的预付卡消费纠纷已有6000多件,多数难以处理。地方还反映,一些商家“关门跑路”,导致爆发群体性事件。

最高检建议
增设强制社会劳动等刑罚方式

据新华社北京11月2日电(记者罗沙 余晓洁)最高人民检察院检察长曹建明2日表示,建议完善刑罚种类,增设强制社会劳动等刑罚方式。

曹建明代表最高人民检察院向全国人大常委会报告检察机关开展刑罚执行监督工作情况时说,为更好地解决刑罚执行和刑罚执行监督中遇到的困难和问题,建议研究制定统一的刑

罚执行法。完善刑罚种类,增设强制社会劳动等刑罚方式。对轻微犯罪案件,人民法院可以判处被告人参加一定时间的社会劳动。

他表示,减刑适用比例高,减刑后发现罪犯虚假悔改、抗拒改造甚至又犯罪也很难撤销,建议设置减刑考验期。同时,假释适用比例低,不利于罪犯回归社会,建议扩大假释适用。

最高检决定对杨栋梁立案侦查

新华社北京11月2日电 日前,最高人民检察院经审查决定,依法对国家安全生产监督管理总局原党

组书记、局长杨栋梁以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

道路交通安全法修正案公开征求意见

驾驶校车超员拟重罚

新华社北京11月2日电(记者白阳)备受关注的《中华人民共和国道路交通安全法修正案(送审稿)》2日向社会公开征求意见。修正案送审稿规定,对驾驶校车超员但不构成犯罪的,拟提高罚款处罚幅度,并增加资格罚、人身罚和财产罚。

于本月开始正式实施的《刑法修正案(九)》,在“危险驾驶罪”中增加了有关校车严重超员的条款。为了与这一规定相衔接,修正案送审稿也对《道路交通安全法》相关条款作了修改。

现行的《道路交通安全法》第九十二条规定,对公路客运车辆载客超

过额定乘员的,处二百元以上五百元以下罚款;超过额定乘员百分之二十或者违反规定载货的,处五百元以上二千元以下罚款。

修正案送审稿中则明确指出,从事校车业务有超员行为,情节较轻的,罚款由二百元至五百元提高至五百元至二千元;情节较重的,将罚款由五百元至二千元提高至二千五百元,并增加暂扣六个月驾照和十五日以下拘留处罚;对严重超员构成犯罪的,追究刑事责任并吊销驾照,五年内不得重新取得;同时,还增加了没收违法所得的规定。

10月进入欧洲难民超过21.8万



10月份中,经由地中海进入欧洲的难民超过21.8万,这几乎是2014年全年的总和。

(新华社/法新)

11月2日,在马其顿南部盖夫盖利亚附近,难民准备登上火车前往塞尔维亚。

联合国当日称,在刚刚过去的

本报社址:宁波市灵桥路768号 问询电话:87688768、87682114 职业道德监督投诉电话:87654321 邮编:315000 电子邮箱:nbdaily@cnbb.com.cn 法律顾问:素豪律师事务所罗杰律师、胡力明律师 宁波市高新区光华路299弄研发园C区 电话:87298700

广告部:87682193、87682188 广告经营许可证:工商字84408500-8号 发行中心电话:87685678、87685669 地址:宁波市灵桥路768号 定价每月28元 零售每份1.00元 宁波报业印刷发展有限公司 电话:87685550

昨日本报开印0时36分 印毕4时40分

本报讯(记者胡立朝)记者昨日从市防震减灾局获悉,我市已启动Ⅳ级地震应急响应,并派出三个工作组赴宁海、象山、慈溪等地指导防震救灾工作。

据省地震局消息,11月2日12时55分,宁波市象山县石浦镇发生3.5级地震,震源深度10公里,震中位于北纬29.8度,东经121.6度,震级M3.5。

地震发生后,市防震减灾局立即启动Ⅳ级地震应急响应,并派出三个工作组赴宁海、象山、慈溪等地指导防震救灾工作。

据市地震台监测,震后3分钟内,宁波市范围内共发生4次地震。

市防震减灾局有关负责人表示,此次地震震级不大,震源深度浅,不会造成大的灾害。

据悉,此次地震震中位于象山县石浦镇,震源深度10公里,震级M3.5。

地震发生后,市防震减灾局立即启动Ⅳ级地震应急响应,并派出三个工作组赴宁海、象山、慈溪等地指导防震救灾工作。

据市地震台监测,震后3分钟内,宁波市范围内共发生4次地震。